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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
 
OGGETTO: Illustrazione al Consiglio Comunale delle interrogazioni pervenute dai 
Consiglieri Comunali Caccia Mario, Salsa Claudio, Benedetti Anna in data 
01.03.2013  e delle relative risposte. 

 
 
L’anno  DUEMILATREDICI, addì  02 del mese di  MAGGIO alle ore  21,00   nella Sede 
Comunale. Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 
convocati in Sessione ordinaria, Seduta pubblica e Prima convocazione i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

  Presenti Assenti 
BENETTI ARRIGO  x  
BALLASINA ANGELO  x  
BALOSSINI LIVIA  x  
ROSSI SILVIO  x  
MARCHESI SUSANNA  x  
DE BELLIS ANGELO  x  
DELLERA VALENTINA  - x 
CACCIA MARIO  x  
SALSA CLAUDIO  x  
ANGIONI ALDO  x  
  9 1 

 
 

Partecipa il Segretario Comunale Brera dott. Gianfranco, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Arrigo Benetti assume la Presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

 
 
 



 
Oggetto: Illustrazione al Consiglio Comunale delle interrogazioni pervenute dai 
Consiglieri Comunali Caccia Mario, Salsa Claudio, Benedetti Anna in data 01.03.2013  
e delle relative risposte. 
 
 
 
A termini di regolamento il Sindaco comunica che sono pervenute al protocollo del 
Comune le seguenti  interrogazioni da parte dei Consiglieri Caccia Mario, Salsa 
Claudio e Benedetti Anna: 
 
- interrogazione n. 2 del 1.3.2013, pervenuta al protocollo n. 1320  in pari data;  
- interrogazione n. 3 del 1.3.2013, pervenuta al protocollo n. 1321  in pari data;  
- interrogazione n. 4 del 1.3.2013, pervenuta al protocollo n. 1322  in pari data;  
- interrogazione n. 5 del 1.3.2013, pervenuta al protocollo n. 1323  in pari data;  
- interrogazione n. 6 del 1.3.2013, pervenuta al protocollo n. 1324  in pari data;  
- interrogazione n. 7 del 1.3.2013, pervenuta al protocollo n. 1325  in pari data. 
 
Concede la parola al Consigliere Rossi, il quale procede alla  lettura delle 
interrogazioni e delle relative risposte fornite agli interroganti. 
 
Al termine della illustrazione delle interrogazioni e delle  risposte già fornite agli 
interroganti entro il termine di trenta giorni intervengono i seguenti consiglieri: 
interrogazione n. 2: l’interrogazione riguarda il foglio informativo della 
amministrazione comunale La Chiocciola. C’è stato un incontro tra i gruppi 
consiliari sull’argomento ma la maggioranza ha poi proseguito in modo autonomo, 
senza coinvolgere la minoranza, pur presentandolo come un foglio informativo della 
amministrazione comunale. Non sembra un comportamento corretto. Inoltre il foglio 
informativo rappresenta un costo per il bilancio comunale. 
Angioni: richiede che la minoranza possa partecipare alla composizione del foglio 
informativo, non per la presentazione di un articolo, ma per la sua impostazione 
complessiva. Viene rilevato da più consiglieri di maggioranza che già così è. 
Controbatte che così come è adesso non è partecipare. 
Balossini: il foglio informativo è un servizio alla cittadinanza, non un costo. 
Interrogazioni 4, 5 e 7: le interrogazioni intendono rilevare diversi errori di testo 
rinvenuti in determinazioni dell’ufficio tecnico.  
Angioni: gli errori sono possibili ma in  questo caso se ne  rilevano troppi. Troppi 
errori portano ad avere dubbi. Alcuni argomenti trattati con le determine citate nelle 
interrogazioni sono delicati, per cui ti fanno chiedere perché. 
Sindaco: un conto è limitarsi a constatare gli errori; altra cosa è pensare a chissà 
cosa. Insinuare dubbi dietro gli errori non è condivisibile.  
Interrogazione n. 6: si rileva che con la risposta alla interrogazione non è stata 
fornita comunicazione relativamente alle ditte che fanno parte del Consorzio CIV. 

 
 
 



 
Letto approvato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to Benetti Arrigo 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Brera dott. Gianfranco 

 
 

 
 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 21/05/2013 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 21/05/2013 
IL MESSO 

F.to Pedalino Maria 
 
 

 


